



22 октября 2018 года в гимназии прошёл праздник «Здравствуй, гимназия!».

Это традиционный праздник посвящения в гимназисты пятиклассников. В этом учебном году у нас три пятых класса. Сначала ребята изучали гимназию: её кабинеты, столовую, знакомились с историей создания гимназии и гимназического музея. Команды от каждого класса участвовали в игре по станциям.

Затем все 5-е классы собрались в актовом зале и представили себя. Выступления были яркими, красочными, очень интересными. Особенно отличился 5а класса, который занял 1-е место по итогам всех конкурсов. Ребята этого класса рассказали о себе, используя былинное повествование, вышли на сцену в ярких русских народных костюмах.

Из выступлений ребят и из их портфолио мы узнали много интересного о наших новых гимназистах. Радует, что в ряды гимназистов влились такие яркие талантливые ребята, среди которых есть и артисты, и спортсмены, и певцы, и музыканты и просто хорошие люди.

В конце праздника ребята дали обещание быть хорошими гимназистами и исполнили гимн гимназии. В этом им помог хор 6-2 класса. Выражаем благодарность классным руководителям 5-х классов: Е.С. Петровой, А.С. Хоменко, О.С. Львовой Сергеевну, а также родителям, помогавших в проведении данного мероприятия. Благодарность шестиклассникам и Ю.В. Балашовой за подготовку детей к исполнению гимна гимназии. Большую работу по подготовке и проведению праздника проделали старшеклассники - члены Совета гимназии.

Ну и, конечно, самая главная благодарность самим ребятам, принявшим активное участие в подготовке и проведении праздника.







